道格消費者团体認定記念シンポジウム

「埼玉に誕生!地域に根付いた適格消費者団体」

2009 年 3 月 5 日、内閣総理大臣から消費者団体訴訟制度を担う 「適格消費者団体」として認定をうけることができました。 記念シンポジウムを開催いたします。是非ご参加ください。

◇日時:2009年4月23日(木)10:00~13:30

◇会場:浦和ワシントンホテル3階プリムローズ

(浦和駅西口 徒歩3分)

◇会費: 〈会員·行政関係者〉セミナーのみ 1,000円

セミナー・懇親会 3,000円

〈一般〉セミナーのみ 2.000円

セミナー・懇親会 5,000円

〈なくす会役員・委員〉無料

≪プログラム≫

第1部 10:00~12:00

開会 挨拶 埼玉消費者被害をなくす会 理事長 石川祐司 セミナー「消費者団体訴訟制度の今、そしてこれからの展望」

~消費者、事業者が知っておきたいこと~

内閣府国民生活局 消費者団体訴訟室 加納 克利 室長

セミナー「現代の消費者問題と消費者団体・消費者行政の役割」 埼玉消費者被害をなくす会副理事長・検討委員会委員長

池本 誠司 弁護士

第2部 12:30~13:30

懇親会 立食にて委員、会員、事業者、行政等交流

≪お申し込み・お問合せ≫ 埼玉消費者被害をなくす会事務局

TEL. 048-844-8971 (お問合せ時間 月~金 10 時~16 時) FAX. 048-844-8973



FAX:048-844-8973

FAX送信表

4月15日 までに お願いします

	貴団体名		
	担当者名		
	連絡先 (TEL 番号)		
4月23日(木) 浦和ワシントンホテル 3階プリムローズ			
1 部「適格消費者団体認定記念シンポジウム」			
(10:00~12:00)に 参加 します			
参加者氏名			
2部 懇親会 (12:30~13:30) に 参加 します			
参加者氏名			
<u></u>			

NPO 法人 埼玉消費者被害をなくす会 事務局

TEL 048-844-8971 FAX 048-844-8973